

# 春运车票下周三全面销售

## 南京站: 直通动车组和直达特快车票提前 20 天销售, 普通列车票提前 10 天

孙先生在火车站售票厅排了两个小时,结果却被告知:“您所要的车票还没起售。”不是说预售 20 天的火车票吗,怎么又不对了呢?南京站相关人士提醒,火车票的预售期分两种,一是直通动车组、直达特快列车车票提前 20 天预售(每天 15 时起可订第 21 日车票),二是普通列车车票,包括管内动车,如沪宁线动车提前 10 天预售(每天 15 时起可订第 11 日车票),“周三起,春运首日的普通列车车票将全面开售。”

□通讯员 孙波 快报记者 毛丽萍

### 乘客: 普通列车票 预售期, 春运期间请统一

昨天是周五,孙先生没等到下班就“溜”了出来,打了辆出租车直奔火车站,就为了买 2 月 3 日南京到昆明的 K155 次。“到南京工作这么多年,都是爸妈到我这里过年,今年我准备带老婆孩子回老家一趟。”可是,当他焦灼地等到长队缩短,欣喜地站到售票窗口时,“2 月 3 日 K155 次……”一张口,就被兜头泼了盆凉水:“这个票还没开始卖,下一位!”

孙先生当时就懵了,不是提前 20 天预售的吗,怎么这样? 无独有偶,汪小姐也是一头

劲地冲到火车站动车售票专窗,“26 日的南京到上海,四张”,结果也得了句:“这个票还没开始卖,下一位!”

记者发现,这样被搞晕的旅客有很多。因为很少有人知道,上海铁路局不同等级的火车,车票预售期有所不同,火车站售票处与市内代售点的预售期也不一样。比如南京火车站就比市内各大代售点预售期要短一天。对此,不少乘客建议,能否在春运期间统一普通列车票的预售期。

### 铁路: 下周起, 春运首日车票全面销售

根据铁路上海站规定,直通动车组、直达特快列车已经开售

春运期间火车票。另外,根据上海铁路局目前的预售规定,下周三(即 1 月 20 日)起,春运第一天(1 月 30 日)的票将全面开售,包括沪宁线动车。

记者了解到,以往春运紧张的方向,直通动车和直达列车的春运车票尽管销售多日,现在仍非常宽裕。如 1 月 31 日南京至北京的 D308, 软卧有 50 张,二等座 44 张,无座票 12 张。

对此,业内人士分析,直通动车、直达列车在南京站始发列车中所占比重不大,其主要方向为一些大型城市。而务工人员春运回乡多个方向没有此类列车,如四川、云贵方向。另外,直达列车、直通动车车票较贵,一些务工者不会选择。

### 公路: 遇黑车, 请拨 96520、96196 投诉举报

为确保春运期间客运市场秩序,南京市运管部门组织运政稽查力量,从元月 11 日至春运结束,在旅客集散地开展长途客运市场集中整治活动。此次专项整治行动将重点对车站周边地区的违章车辆进行查处,重点查处站外上客、拉客、甩客、倒客等各种非法经营行为。为此,他们还公布了举报电话,025-96520 和 025-96196,旅客权益受损可以及时向运管部门投诉举报。

据了解,整治活动开展一周以来,已经查获违法违规行 110 起。

### 小区污水管常堵常臭 7旬老人被逼成疏通工



咸成香老人在通下水

“用水高峰期,每隔半小时就得来通一通,不然就得往外冒粪水。”凤凰西街 128-138 号小区里的居民常年生活在粪水满溢的恶劣环境中,由于污水管道堵塞时常发生,一些住户学会了疏通下水道的手艺,成了兼职管道疏通工。

### 7旬老人“被逼”通管道

昨天上午,记者来到凤凰西街 128-138 号小区,这里住着近 300 户人家,排污问题是小区居民共同的烦恼。

在小区临街的一排门面房后面的公共通道附近,记者看到一化粪池,粪水已经从化粪池中漫出,横流满路。门面房后面就是临街小饭店的后场,饭店部分待洗的菜就堆放在这样臭气熏天的环境中。居民们介绍,进入冬季后雨水少,天气又冷,稍微好过一些,如果是夏天的时候,粪水能漂满整个大院,没有一户人家敢开窗。

今年 72 岁的咸成香老人住在小区 132 号一楼,她家门前正好是相邻两个单元楼共用的化粪池,门前粪水满溢已经是常态,到了用水高峰期,化粪池的水还会倒灌,看着自家厕所“噗噗”往外冒水,她只能找人把化粪池的盖子给挪开,一根长长的毛竹片常年插在粪池里面,一旦出现问题,不等管道工到场,自己就动手疏通。

咸成香介绍,在用水高峰,下水道非常容易出现问题,大约半个小时就得出来通一次,最后为图方便,这个化粪池的盖子常年开着,以便随时疏通。不过,平时要用一个小方桌盖住,防止有人落入其中。“儿子在家的话,我还稍微轻松点,如果他不在家,我只能自己来。”咸成香边疏通化粪池边说话,忙了一会儿,她就脸涨红,直喘粗气,“我有哮喘啊!这不是要我的命嘛!”

楼上的居民同样不好过,如果下面堵住,楼上的污水排不出去,同样会从厨房、厕所漫出。不少居民自己出钱改造管道,把家中的污水直接排进沟中,避免家中遭殃。

### 相关部门将重铺排水管道

小区居民们告诉记者,他们大都是十几年前拆迁搬到这里,排污困难的问题是近几年才出现的。小区至今也没有聘请物业公司,有近三分之一的住户还是公房,因此是房管所负责公共部分的维修。不过,房管所疏通下水道的效果并不理想,隔两天又会堵上。2009 年,小区出新,集中治理过小区排污,那一次是足清理出 8 辆车的污物。居民认为,排污系统不畅,是房管所疏于管理造成的,他们希望能彻底解决排污问题。

记者从负责小区维修的五台房管所了解到,实际上,这几年房管所在小区投入的精力有增无减,真正造成排污困难的原因是,几年前凤凰西街拓宽,管道重铺,小区里总下水管道与凤凰西街总管的连接处出现问题。房管所一位姓牛的工长说,要解决居民提出的问题,需要市政部门把排水管道连接处重铺、修好,也可以趁着小区出新的机会,向上级部门反映。

目前,鼓楼区凤凰街道已经接到居民反映的问题,相关工作人员目前正在与房产、市政部门协调,准备近期重铺管道,彻底解决这一问题。快报记者 是钟寅

# 今明两天有4家楼盘高价开售

快报讯(记者 尹晓波)在房产调控政策的“高压”下,开发商上市的楼盘多不多?官方数据显示,截至昨天,南京市已经有 21 家楼盘“领证”上市,但涉及到住宅的房源套数仅有 1200 多套。在这个双休日(今明两天),将有 4 家楼盘推出 600 套左右的房源,不过,房价都不低。

“今年 1 月份,已经有 21 家楼盘领取了商品房预售许可证,住宅类的房源有 1243 套。”南京市房产局相关人士透露,按照

规定,这些楼盘在领证 1 个月之内必须开盘,否则将以“捂盘”行为被查处。

根据市场反馈的信息显示,今明两天将有 4 家楼盘上市开售,共计推出房源 600 套左右。分别为:规划中的尧化新城中心区的纯新盘盈嘉香榴湾,首批房源近 300 套,户型有 38 平方米的单身公寓、80 平方米的小三房,均价在 7500-7600 元/㎡之间;下关区热河南路的润开华府,房源约 68

套,房价约在 16000 元/㎡左右;中电颐和家园的尚玄推出房源 136 套,均价为 13000 元/㎡;徐庄软件园的紫气钟山推出 90 套小公寓,面积为 65 平方米左右,售价在 1.2 万元/㎡以上。

这些楼盘的房价都不低,以紫气钟山楼盘为例,自 2008 年开售以来,之前成交的房源均价是 7610 元/㎡,而今年开盘就猛涨到 1.2 万元/㎡。“开发商还是过于乐观了。”365 地产家居网

常务副总经理邢炜表示,1 月份的成交量已经下跌,而中央政策对一些房价上涨过快的城市已经提出了“窗口警示”,如果房价一味高涨下去,更为严厉的政策肯定会出台。

邢炜分析,近期的成交量大幅下滑,当然包括市场本身供应不足的原因,但根本原因还是买房人在观望,现在再高涨房价,无异于继续排挤买房人、继续给楼市浇冷水,这显然是不明智的。

### 挖断燃气管道要被立案查处

#### 南京市政曝光一批漠视质量安全的施工单位

快报讯(记者 鲍铭东)昨天,记者从 2009 年度南京市市政基础设施工程监督点评工作会议上获悉,对于近期野蛮施工造成水电气管线频频遭殃的问题,市政部门将加大查处力度,发现一个,立案查处一个。会上还点名曝光了一批漠视质量、安全的施工单位。

据南京市市政公用局局长助理何金雪介绍,去年全年监督市政工程 318 项,其中 66 项通过市级文明工地现场考核,近 20 项通过省级文明工地考核,13 个工程评为市优,模范马路隧道等 5 个工程评为省示范工程,古平岗立交获得“扬子杯”。但从全年质量安全管理与各类检查情况看,工程质量控制、安全生产和现场管理中仍存在不少问题和隐患。比如,去年经媒体曝光的汉中门大桥、桃园桥和解放南路桥等工程,就反映出桥梁栏杆、伸缩缝等分项工程质量控制不严的问题。再比如,市政部门会上通报批评了浦口区祥友公司,不吸取 2008 年漠视安全造成 3 名工人死亡的教训,在巩固路桥项目的施工中,预制梁板质量低劣,被严令强制报废。建委副主任邹建平表示,对这样的漠视安全、质量的公司要从严查处,杀一儆百。

会上,市政部门还点名剖析了秣周路东段机场高速跨线桥工程、城北污水收集系统完善工程管道工程二包、引水河泵站及引水河整治一期工程等一批市政工程存在的防护措施不到位、主体结构局部露筋等安全隐患问题,并责令限期整改或停工。

此外,市政部门还表示,对于近期野蛮施工造成水电气管线频频遭殃的问题,将加大查处力度。如前天夜里野蛮施工挖断新街口 200 毫米天然气中压管线的施工单位,已经立案进行查处。今后遇到此类问题,对于建设单位有一个查处一个,决不手软。



过百岁的罗有明老人,是我国著名中医骨伤专家,传奇人物,罗氏正骨法的第五代传人,行医 90 年创造了种种手到病除的神奇故事,解救了数以万计的疑难骨病患者:被誉为“骨圣罗老太”,一些疑难骨病治好后续主管部门和业内人士都称之为奇迹。

# “骨圣罗老太” 治骨病传奇

三百年来,罗氏中医正骨世家创造了被称为中华一绝的罗氏正骨秘方,即“续断接骨圣金丹”罗老太家传的正骨秘方受到相关部门的重视。2004 年 12 月 21 日人民感谢您——骨圣罗老太新闻发布会在京召开根据“续断接骨圣金丹”开发的新药“复方续断接骨丸”上市,被列为中国骨伤科保密品种国药准字 Z20040028

### 股骨头坏死别人 治不了,我能治!

“双修修复,骨血同治”,90% 的患者根本无须人工关节置换。骨圣罗老太说:只要能动弹,就能治好!要让那些股骨头坏死患者,原先躺着的,现在能站起来;原先能站的,现在能走;原先能走的,现在健步如飞……

在罗老太行医的 90 余年中,至少使 20 多万股骨头坏死、骨不连、骨折患者摆脱刀锯斧钺的手术痛苦,奇迹般的治愈。跟踪调查表明,按医嘱服用续断接骨丸 3 个疗程能激活死骨,这就是“骨圣罗老太”历经 300 年验证续断接骨丸的神奇疗效!

### 治疗骨质疏松 老年人腰腿疼、驼背

骨折、软组织损伤、半月板损伤、伤筋动骨不需 100 天了,两盒走路轻松、上下楼容易。骨折、骨不连、软组织损伤、骨质疏松等有相同的病理基础:

筋骨损伤后,经络、血行之道不畅通,瘀积不散,新血不生,筋骨失去正常气血濡养,迟缓愈合,甚至坏死。老年人腰腿疼、驼背是骨骼内部蜂窝状的微型骨折,是骨质疏松症的明显表现。

百岁太医复方续断接骨丸具有固气、固精和行气通络、调节肝肾之功,使肝血充、肾精足。复方续断接骨丸富含的多种药物成分能迅速修复受损的毛细血管网、骨组织、软组织还能有效补充活性骨胶原等多种营养成分,促使骨细胞快速生长,受损组织快速愈合,从而能快速治好多种骨病。

百岁太医复方续断接骨丸具有消肿止痛快、接骨续筋快的特点,一般 1-3 日止痛,5 日左右可消除肿胀。治疗各类骨折,愈合期缩短到常规时间的一半以上;治疗骨不连,三疗程可以长合;治疗老年人腰腿疼等骨质疏松患者,一盒就可见到明显疗效。

### 颈、腰间盘突出、 腰肌劳损、骨刺、骨质增生

百岁太医复方续断接骨丸具有补益肝肾、活血化痰、通络舒筋、理气止痛的功效,使经络运行通畅、气血旺盛、营运阴阳、濡养筋骨肌肉,使之运动灵活,迅速消除这些无菌性神经根炎,抗髓核纤维化、溶解、回纳脱出的髓核,使压迫点的位置脱离,营养椎间盘恢复纤维环的弹性,30 天左右增生、颈腰间盘突出可恢复正常功能。

在我市中山路 522 号钟山宾馆对面大华中药店、山西路宏图三胞对面华江药店、汉中中路 138 号省中对面大华中药店、太平南路四川酒家南侧鲁鲁药房、虎踞路 3 号 21 路公交车站旁汉中门药房、溧水同济街实验小学对面健民药房、六合人民医院对面泰山路药房、马鞍山湖北路市政府对面和谐大药房都可以买到百岁太医复方续断接骨丸。详情可拨打专家热线:025-82036700(上午 9:00-17:30)进行咨询。即日起买 5 盒送 1 盒。